
 
*  standardní hodnota na vstupu OTEVŘÍT na Dip. 1-2 s možností úpravy na 
KONCOVÝ  SPÍNAČ OTEVŘÍT, kontakt N.C 
 
** standardní hodnota na vstupu ZAVŘÍT  na  Dip. 1-2 s možností úpravy na 
KONCOVÝ  SPÍNAČ ZAVŘÍT, kontakt N.C 
 
***  standardní hodnota na vstupu STOP  na  Dip. 3-4 s možností úpravy na ÚSEK 
MĚRNÉHO ODPORU, odpor 8,2k. 
 
 
 
 
Popis zapojení jednotky GE UNI EASY  
 
1 – Opletení antény  
2 – Anténa  
3 – Ovládací jednotka  
4 – Ovládání OTEVÍRÁNÍ  (s možností úpravy na KONCOVÝ SPÍNAČ OTEVŘÍT na  
       Dip 1-2) 
5 – Ovládání ZAVÍRÁNÍ   (s možností úpravy na KONCOVÝ SPÍNAČ ZAVŘÍT na Dip  
       1-2) 
6 – Ovládání KROK-KROK   
7 – Vstup FOTO  
8 – Vstup STOP (s možností úpravy na ÚSEK MĚRNÉHO ODPORU  na Dip 3-4) 
9 - +24 VDC Napájení fotobuněk (Max 50 mA)  
10 -  -24 VDC Napájení fotobuněk 
11 – Otevření motoru  
12 – Společný kontakt motoru  
13 – Zavření motoru  
14 – Blikač 230 Vac  
15 – Blikač 230 Vac  
16 – Přívodní vedení 230 Vac L2 
17 – Přívodní fáze 230 Vac L1 
Tlačítko P1 = nastavení pracovní doby a dráhy.  
Tlačítko P2 = nastavení dálkového ovládání.  
 
Dip 1 = Off Dip 2 = Off  Aktivace vstupů 4-5 ROZEPNE SEPNE (OTEVĚ ZAVŘE), 
vstup 6 PP otevře-stop-zavře-stop  
Dip 1 = On Dip 2 = Off  Aktivace vstupů 4-5 Koncový spínač N.C., vstup 6 PP 
otevře-stop  
Dip 1 = Off Dip 2 = On  Aktivace vstupů 4-5 Koncový spínač N.C., vstup 6 PP 
otevře-stop-zavře-stop  
  
Dip 1 = On Dip 2 = On  Aktivace vstupů 4-5 Koncový spínač N.C., vstup 6 PP 
otevře – domovní funkce 
  
Dip 3 = Off Dip 4 = Off  Vstup 8 STOP N.C.  
Dip 3 = Off Dip 4 = Off………………………. 



Dip 3 = Off Dip 4 = On  Vstup 8 úsek měrného odporu  8,2K (při zavírání  bez 
inverzního pohybu) 
Dip 3 = On Dip 4 = On  Vstup 8 úsek měrného odporu  8,2K (při sepnutí bez 
inverzního pohybu)  
 
 
 
 
 
 
Naprogramování časů  

 
Celkový reset pracovních časů  
 
Stiskněte tlačítko P1 na dobu 5“ – tedy po dobu blikání obou koncových spínačů L1 a 
L2. Uvolněte a poté opětovně stiskněte P1 na 3" pro vymazání parametrů, uložených 
do paměti.  
 
Ukládání pracovních časů do paměti bez elektronických koncových spínačů  
 
Nastavte trvalé ovládání KROK-KROK na vstupu svorkovnice nebo prostřednictvím  
dálkového ovládání (které bylo v předchozí fázi uloženo do paměti). Mechanismus 
bude uveden do režimu zavírání, led dioda L2 bude blikat.  
 
Po celkovém zavření mechanismu je možno uvolnit ovládání a pomocí tlačítka P1 a 
potvrdit uložení nastavení koncového spínače pro zavírání do paměti systému – 
uložení do paměti je signalizováno trvalým rozsvícením led diody L2.  
 
Prostřednictvím následujícího ovládání KROK-KROK zahájí mechanismus fázi 
otevírání – tato fáze je signalizována blikáním led diody L1 (uložení pracovní doby do 
paměti systému). Posuv mechanismu je možno zastavit a stisknutím tlačítka P1 je 
možno potvrdit uložení koncového spínače otevírání do paměti, což je signalizováno 
trvalým rozsvícením led diody L1.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ukládání pracovních časů do paměti bez elektronických koncových spínačů  
 
Nastavte trvalé ovládání KROK-KROK na vstupu svorkovnice nebo prostřednictvím  
dálkového ovládání (které bylo v předchozí fázi uloženo do paměti). Mechanismus 
bude uveden do režimu zavírání, led dioda L2 bude blikat. Jakmile dojde k aktivaci 
koncového spínače zavírání, automatismus se zastaví a led dioda L2 se trvale 
rozsvítí.  
 



Prostřednictvím následujícího ovládání KROK-KROK zahájí mechanismus fázi 
otevírání – tato fáze je signalizována blikáním led diody L1 (uložení pracovní doby do 
paměti systému). Jakmile mechanismus dojde na koncový spínač otevírání, led dioda 
L1 se rozsvítí trvale.   
 
Aktivace automatického opětovného zavírání  
 
Při zastaveném motoru stiskněte na dobu 1“ tlačítko P1, led dioda LR bude 
signalizovat stav uložení nastavení do paměti - následně stiskněte P1 pro zahájení 
cyklu volby.  
 
1) 1 pomalé zablikání automatického zavírání vyřazeno.  
2) 1 rychlé zablikání a aktivace pauzy zavírání 15“  
3) 2 rychlé zablikání a aktivace pauzy zavírání 30“ 
4) 3 rychlá zablikání a aktivace pauzy zavírání 60“ 
5) 4 rychlá zablikání a aktivace pauzy zavírání 120“ 
 
Pro výstup a potvrzení volby stiskněte tlačítko P2.  
 
 
 
 
Ukládání dálkového ovládání do paměti  
 
Celkový reset paměti dálkového ovládání  
 
Stiskněte tlačítko P2 na dobu 5“ – rozsvítí se led dioda LR. Po zhasnutí led diody 
uvolněte a znovu stiskněte na krátký okamžik P2 (max 3“) – dojde k vymazání všech 
dálkových ovladačů, pokud je ovšem stisknuto tlačítko jednoho ovladače, dojde 
k vymazání pouze samotného vysílače.  
 
 
 
 
Uložení vysílačů do paměti  
 
Stiskněte na dobu 1“ tlačítko P2, led dioda LR bude indikovat stav systému. 
Následně stiskněte P2 pro uložení cyklu do paměti.  
 
1) 1 zablikání ukládání dálkového ovladače KROK-KROK do paměti  
2) 2 zablikání ukládání dálkového ovladače OTEVÍRÁNÍ  do paměti  
3) 3 zablikání ukládání dálkového ovladače ZAVÍRÁNÍ do paměti  
4) 4 zablikání ukládání dálkového ovladače STOP do paměti  
 
Pro výstup a potvrzení volby stiskněte tlačítko P1.  
 
POZN.: každé jednotlivé tlačítko dálkového ovládání může plnit odlišnou funkci, 
například:  
 
 



 
 
 
Tlačítko 1 = Funkce KROK-KROK  
Tlačítko 2= Funkce STOP  
Tlačítko 3 = Funkce OTEVÍRÁNÍ  
Tlačítko 4 = Funkce ZAVÍRÁNÍ 
 
 
 
Ukládání do paměti vysílačů prostřednictvím rádiových vln  
 
Pro automatické nastavení nového dálkového ovladače prostřednictvím rádiových vln 
stiskněte na 10“ tlačítko vysílače, který byl již uložen do paměti, po jeho uvolnění 
stiskněte tlačítko nového vysílače, vyčkejte několik sekund a ověřte funkčnost.  
 
Opakujte tento postup u jednotlivých tlačítek, které si přejete uložit do paměti.  
 
 


